
Ata da sessão Ordinária realizada n o dia 26 de março de 2007

Aos dias 26 do mês de março de 2007 , as 19:00 horas , reuniu-se a Camara Municipal
de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. Vereador Emerson Augusto Nahabedian

Ramos , estando presentes os senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva , Eudes
Pache Corrêa , Ronaldo de Andréa ,Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos Santos
Neto, Claudionor do Carmo Miranda e Fernando Luiz Faques Moura , com a ausência
do Sr. Vereador  Enésio Pimenta dos Reis , constatou-se numero legal determinando o
Sr. Presidente o inicio dos trabalhos .Em seguida fora feita a  leitura da ata da sessão

anterior , que após colocada sob apreciação dos senhores vereadores sendo aprovada por
unanimidade.Prosseguindo pela 1ª secretária foi apresentadas as matérias recebidas de

diversos , as quais são deixadas na secretaria da casa a disposição dos senhores
vereadores .Em seguida procedeu-se a apresentações das proposições , pelo senhor
vereador Jancer Vaz de Moura foram apresentados as seguintes proposições com

aprovação unânime , Reqto.nº. 010/2007, dirigido ao Exmo. Dep. Federal Antonio Biffi,
requerendo que o mesmo , através de emenda parlamentar , reivindique Patrulha

Mecanizada para a Associação de pequenos produtores familiar dos grupos unidos do
Assentamento  Uirapuru ; Reqto. Nº. 11/2007 também dirigido ao EXMO.DEP. Federal
Antonio Carlos Biffi, requerendo ao mesmo a inclusão da Escola Estadual José Garcia ,
PA Palmeira, Noé Nogueira no PA Nioaque , 3 de Dezembro no PA Uirapuru ,e Escola
Padroeira do Brasil,  na   Padroeira do Brasil , no programa Nacional de informática ,

destinados a educação especial .Reqto. nº.012/2007, para ser encaminhado ao Ilmo. Sr.
Roberto Viana de Lima , Diretor do Departamento de urbanismo , requerendo que

informe a este Poder Legislativo quais as ruas do município ainda não foram
denominadas ,bem como  quais os bairros que não contam com a existência de números
nas residências , e se existem regras para que seja feita essa numeração ;Ind. nº.07/2007
dirigida a senhora Prefeita Municipal , objetivando que seja viabilizado a conclusão da

obra iniciada na gestão passada , a qual localiza-se na Rua Guia Lopes , e na época
abrigaria a secretaria municipal de educação ; e Moção de Repudio destinada a Agência
de Energia Elétrica pelo aumento da taxa de energia elétrica pago pelo consumidor até
11% no Estado de Mato Grosso do Sul, também para ser encaminhada a pelo Sr. Dep.

Estadual  Yussif  Assis Domingos e o Presidente UCVMS , para que os mesmos
venham reforçar nosso manifesto , enviando expedientes as Casa Legislativas ,

mobilizando maior números possíveis de município, no sentido que ingressam moções
de repudio a empresa responsável  ANEEL; pela senhora vereadora Eudes Pache Corrêa

foram apresentados e aprovados por unanimidade as indicações 01,02/2007 ambas
dirigidas a  Srª. Exma Prefeita Municipal , para que determine a Secretaria Municipal de

Obras   primeiramente a execução de serviços de recuperação das ruas principais do
Bairro Jóquei Clube( Cancha), sendo a 1ª rua que contorna a cancha passa pela

residência do senhor popularmente conhecido como Zé Carvão até a residência do
senhor Sebastião Coqueiro , a segunda rua inicia-se na curva para a entrada do referido

Bairro ;, logo fora solicitado a recuperação das estradas que iniciam no Projeto de
assentamento Santa Guilhermina , e Prossegue até o Projeto de Assentamento Uirapuru ,

bem como o conserto da ponte da serra morena ,ainda pela mesma fora apresentado o
Projeto de Lei nº.02/2007 instituindo a semana do Semana do Legislativo nas Escolas

publica da rede municipal de ensino no município de Nioaque-MS, e da outras
providencias , sendo encaminhados para estudos e pareceres a comissão de Legislação

Justiça e Redação Final, e de Educação, Saúde e Assistência Social e Projeto de Decreto
Legislativo nº.01/2007, que dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão Nioaquense

ao senhor Antonio Carlos Biffi , encaminhado já a comissão de Legislação Justiça
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redação Final ; pelo Vereador Emerson Augusto Ramos foram aprovados por
unanimidades após a apresentação , Ind.01/2007, dirigida a Exma Srª. Prefeita

Municipal e Secretário Municipal de Obras a recuperação de estradas Colônia Nova , e
Reqto.nº.09/2007, dirigido a Exma Srª.Prefeita Municipal, requerendo que passe
responsabilidade da quadra de areia da praça dos heróis a secretaria Municipal de
Educação; pelo Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto , com apoio do Ver.

Jancer Vaz de Moura, fora apresentado e aprovado por unanimidade Reqtº. 03/2007
para encaminhamento de expediente ao Exmo. Governador /MS, André Pucinelli,
Exmo. Secretário de Segurança Publica/MS, ao Dep. Federal Vander Luiz Santos

Loubet, Deputados Estaduais Paulo Duarte e Yussif Assis Domingos, no sentido que
seja viabilizada a implantação de um posto policial na Colônia Conceição. Dando

continuidade passou-se ao uso da palavra livre, usando espaço os senhores vereadores,
Jancer Vaz de Moura, João Francisco, Claudionor do Carmo Miranda e Émerson

Augusto Ramos onde pelos mesmos foram feitos diversas colocações, as quais são
ações de cada vereador, sobre suas reivindicações, da forma como são recebidos os

andamentos que estão sendo tomadas, que ainda, das medidas que deixam de ser
tomadas , expondo suas idéias de como poderia ser alguns procedimentos , todos
inerentes a administração publica,seja no Âmbito Municipal, Estadual e Federal ,

também foram feitas comentário a respeito dos acontecimentos , eventos realizados no
município durante a semana que antecede a sessão .Em seguida nada mais havendo para

ser apresentado o Sr. Presidente declarou encerrada a referida sessão , da qual para
constar-se lavrou esta Ata.
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